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Résultats du sondage



1. Enquête de type quantitatif à mesure de tendances, objectivisation

Méthode du sondage

2. Echantillon de n=1023 citoyens wallons de 18 ans et plus, statistiquement
représentatif en termes de :

§ Genre
§ Tranche d’âge
§ Arrondissement du domicile

3. Passation du questionnaire par interview d’environ 12 minutes
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Lecture du document

Les diapositives sur fond blanc présentent les fréquences sur l’ensemble de
l’échantillon (population wallonne de 18 ans et plus).

Les diapositives sur fond coloré présentent les croisements fournissant les
résultats par segments de population.

Les croisements non significatifs (NS) apparaissent en format réduit (car le
paramètre testé n’exerce pas d’influence sur l’attitude étudiée)
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Caractéristiques de l’échantillon (5)
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Caractéristiques de l’échantillon (6)



Perception du vieillissement
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Modes de gestion du vieillissement
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Idées et suggestions concernant le vieillissement
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Merci pour votre attention

Les Wallons face au vieillissement
Sondage sur la perception des enjeux du vieillissement (n=1023)


